

【生活南京网上社区】

【爱情DV】

来源: www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人: 青灯·古佛

爱情是一场劫难

和G认识是在学校组织的一次活动上,学校要求我们所在的校区组织一支队伍参赛。经过层层海选,我有幸和G一起成为了其中的队员。一起训练的日子很苦,却很充实,在几个月的时间里我们朝夕相处,年轻人的激情会聚到一起,最终G没有能成为正式上场比赛的队员,而我成功代表校区出赛了。到本部比赛那天,我们不负众望取得了胜利,回到校区大家说要喜讯告诉没有正式去参赛的队员。一行人找到G,得知获胜的喜讯他看上去很激动。然而意想不到的事情发生了,他竟然抛下走到他身边主动献上殷勤的一个女生径自走到我的身边紧紧地抱住了我说谢谢,全身的血液在那一刻全部涌上脑门,那一天我不知道自己如何和那么一大群人走出校园走进饭店,又是怎么回的宿舍,向来对爱情后知后觉的我想不通他的行为到底预示着什么……

比赛不止一场,接下来是更加紧张的准备。那是一个休息日的下午,大家在大教室里准备着比赛,训练队长将所有的窗帘放下,红色的绒布窗帘将投射进来的阳光隔开,于是室内就有了一种金粉色的感觉。该我记住的教老是记不住,我心绪不宁地在教室内转来转去。这时他走了过来,我将心中的沮丧向他说了。他为我分析要点,语气中透出对我的轻视,似乎正式上场的该是他,他的轻视和原本的沮丧加上午后的阳光照在我们身上,让我发生了让自己后悔的化学反应。也不知道过了多久,教室里所有

的人都在那一片阳光中睡着了,只剩下我们。阳光照在他的脸上,也照在我的脸上,我们就这样靠在一起,突然,我像着了魔一样吻了他的嘴唇,我的一个富有挑衅意味的动作换来了他激烈的回应。一切在懵懂之中开始了,让我难以置信,甚至到现在为止还不得时常在心中回忆那样的一幕是不是真的。

接下来的比赛我们取得了最终的胜利,所有的人相约一起野炊。那天大家玩得很愉快,踏着夕阳回去的时候,我们慢慢落在了后面,突然他拉住了我,带我走到了一片树林中,让我坐在一块石头上,他轻轻地在我的手背上吻了一下,将我不知道什么时候编的一个草环轻轻套在我的右手无名指上,然后单膝跪下:“我们就这样一生一世好吗?”……

学校的生活在继续,我们的爱情像地下党在行动,除了我最贴心的一个姐们没人知道。就在我考虑准备说服我那个顽固老爸接受他的时候,一切竟然在我无所准备的情况下发生了质的变化,我们的感情随着大一暑假的结束被他单方面宣布死刑。

结果可想而知,我的追问接近歇斯底里,我一夜一夜地不睡觉,往他们宿舍打电话:“哦,他不在”“他去图书馆了”,这样的借口无情地回绝了我。终于在多方努力下他接了我的电话,问及理由只有三个字“不合适”……然后最好的姐妹陪我喝了一宿,聊了一宿。毕业了,我到我的城市,他回他的地方,就此再不联系。

【初恋】

来源: www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人: 夏克波

黑亮的星星

我与荣相识于高中二年级,还记得那是一个下着薄雾的清晨。几股幽香伴着清晨柔柔的风,和着润润的薄雾飘进了教室,使人倍感清爽。窗外,一位女孩正向这边走来,她就是荣。我转过头,四目交汇时,她黑亮的眼睛立刻让我想起了小说中的句子“漆黑如夜,光明如星”。那削瘦的身材,娇弱的外表,突然让我的心为之一颤。荣是刚转到我们班的,听说成绩很好。早晨的教室很空荡,只坐着我们两个,距离很近,心还很近。

一天晚上,年级组长要召开一个学生会议,班主任选了荣和我作为代表。她很腼腆,脸上始终挂着一丝温柔的笑。会后,我与荣走在校园的小径上,深邃的天空繁星点缀,校园一片寂静。“你提的问题很客观,很实在。”我说。“一般般啦。”荣答。说完,带着微笑,荣就连蹦带跳地跑回宿舍,留给我一串动人的背影,挥之不去。

自从那次简单的对白过后,一种青春的狂躁总在心中萌动,因为荣的音容笑貌已经充满了我整个大脑,我整天六神无主,坐立不安,总想方设法与她接近。

学校举行演讲比赛,每班允许两名同学参加。演讲是我和荣的共同特长,这是一个很好的机会,如果两人都能被选上,也就意味着两人相互交谈,相互接触的机会就多了。班级预赛中,我们都进入了前五名,并进入了下一轮的淘汰赛。不过在第二轮比赛中我被淘汰出局,而荣最终以第一的身份参赛了。我很失落,也很无奈。

我是校广播站的播音员,荣比赛的那天,我为她放了一首张信哲的“爱就一个字”,预祝她在比赛中能取得优异成绩。第一次,在广播里对着全校的学生为

这是一场美丽的邂逅



采访时间:2006年8月1日
采访地点:欧麦可西餐厅
采访者:西元
被采访者:华,财务主管,30岁

我无意中救了她

两年前,我在C城的一家银行工作,我凭着年轻的冲劲和足够扎实的专业能力,很快博得了领导的欢心,并且顺利地提拔为信贷科科长。做了个小领导,应酬也多了起来,我是个“好好先生”,一般的应酬能去的尽量去,尽可能不得罪人,我信奉“朋友多了路好走”的信条。

一个夏日的晚上,在C城一个酒吧的包间里,我正和两个朋友喝酒聊天,突然包间的门“咣”的一声被撞开了,一个年轻的女孩子跌跌撞撞地跑了进来。还没等我们反应过来,女孩子抱着胸口用近乎哭泣的声音对我那两个朋友说,她是这个酒吧的服务生,今天上班忘了带身份证了,现在警察正在挨个检查,没有身份证的会被带到派出所去盘查。她害怕进派出所,想请我们帮忙,就说她是我们的朋友,这样就可以逃过检查。

“我们怎么会有你这样的朋友呢?”我那两个朋友不禁嗤之以鼻。是啊,她不过是一个服务生而已,况且,在那样的场所里,有多少单纯的女子呢。女孩子转过头用哀求的目光看着我。我看着她哆哆嗦嗦的可怜相,不禁动了恻隐之心。也许她只是一个端茶倒水的服务生,也许她也曾经被灯红酒绿诱惑过,但是她眼睛里依稀可见的一丝单纯的神采让我判定她的本性并不坏。或许,她来自一个贫困的家庭吧,如果我们帮了她这次,她就能继续这份好不容易争取来的工作。想到这些,我默默地向她点了点头,让她坐到了我们中间。

就这样,当警察检查的时候,我说她是我的朋友,顺利地蒙混过关。警察走了,女孩子呆了呆,似乎想要说些什么,但最终只是投给了我感激的眼神,轻声地说了声谢谢,然后开门离开了。出了酒吧,我那两个朋友对我的做法很不以为然,他们异口同声地说我这样无原则地滥做好人最终是会吃亏的。

她从来没有忘记我

让我惊讶的是,几天之后,那个女孩子竟然找到了我。她等在了我下班的路上,再次对我说了声谢谢,然后送上来一束鲜艳的兰花。我心底的某个角落的确紧张揪了一下,这真的是一个有心的女孩。我们没有太多的交流,送完花后她便走了。

这之后的每个节日,只要她知道这个节日,她都会准时送来一束兰花,每次我都想拒绝,毕竟她已经尽到了她感恩的心,可是拒绝的话我却总是没有说出口,害怕伤了她的自尊。我也很想给她回个电话,真诚地说一声谢谢,可是我的私心又怕惹出不必要的是非。毕竟,她是在那样的场合工作,毕竟我有女朋友。我的女朋友非常出色,无论是学历、能力还是容貌。

就这样,我们之间的鲜花交往一直维系着,如果没有那次变故,或许我们之间就会到此为止了。不久之后,那天晚上朋

友说的“滥做好人会吃亏”的话竟然在我身上应验了。因为错误地相信了一个朋友,导致一笔贷款无法收回,我赔光了所有的积蓄和父母的存款,还借了一笔不小的债务,才还上贷款,被免于起诉。一夜之间,我的工作没了,平时围在身边的朋友也散了,相处几年的女朋友也离我而去,我成了一个不名一文的穷光蛋。

经过这次沉重的打击,我彻底沉沦了。我选择离开了家,来到了C城,来到了南京。我没有勇气再面对新的环境,新的挑战,我放弃了优异的专业,选择在一家公司做了一名低层的物流搬运工。这份工作不需要技术,不需要学历,只需要无穷的体力。每天,在繁重的体力活中,我才会稍微减轻些对自己的恨。如果不是她的出现,我或许直到现在还在麻木地做着搬运工。

她出现了,我走出阴影

她是个非常细心的女孩子,当她知道送我的兰花因为查无此人被退回时,直觉告诉我我一定出事了,否则不会放弃一份那么优越的工作而远走他乡。她疯了一样地找我,去了我的单

位,通过我的同事打听到了事情的原委,然后又去了我的家,知道了我的下落。

那天,当我匆匆跑到戒备森严的传达室时,一眼看到她楚楚可怜地站在那里,真的不敢相信这是真的。虽然只见过两次面,但我还是一眼就认出了她。可是她却无法相信我怎么会变成眼前的那个样子。我横披着深蓝色的工作服,因为和工友打架,一只眼镜腿也断了,用创可贴贴着,只有皮肤还依然白净,透着一丝当年的影子。

看着我这个样子,她紧紧抓住我的手,流着泪用近乎哀求的口气对我说:“你不能这样活下去,你也不应该这样活着,求求你,离开这里,跟我走。去一个你应该去的地方!”看着她,我又想起了第一次见面她哀求我的样子,不过这次却是为了帮我。我们并没有过深交,可是这个时候却像是彼此了解的恋人一样,她像个孩子在我面前泪流满面。

在我春风得意的时候,她没有打扰我,而是选择在远处默默地为我祝福。当我穷困潦倒的时候,她却不顾一切地来找我,我又怎么能拒绝呢!第二天,我辞了工

作,去了她为我租下的小屋。

她告诉我,酒吧遭遇后,她总是觉得再做服务生便会愧对我这个朋友,虽然我未必真的把她当过朋友。于是,她通过自己的努力,应聘到了一家化妆品公司做业务员,因为业绩突出,很快便做到了C城的销售经理。现在为了我,她特意向公司申请调到陌生的南京,只是来到南京,她不得不放弃销售经理的位置,重新从业务员做起。

她能从风尘中走出来,我为什么不能从过去的阴影中走出来呢?在她的鼓励下,我一次次跑人才市场,终于做了一家公司的财务主管。如今,我们两个人携手在南京这座依然陌生的城市街头漫步,没有谁会想到我们相爱之前仅仅见过两次面,没有人会想到我们曾经的磨难。我很快乐,她也很幸福,我们一同走过了过去,从头再来。只是每每回忆起来,我都会唏嘘不已。

当你无私地帮助一个人时,这个人将来也一定会无私地帮助你,甚至以身相许。所以你在任何时候,正在做什么,都不要忘记去做好事帮助别人,好人是有好报的。

【芊芊情结】

我是不是不该嫁给这样的老公?

西元:我结婚两年了,别人都出双入对,我就觉得很寂寞。有时都在想是不是不该和一个开出租车的结婚?

阿洁:你老公为养家已经很辛苦,陪你少了,你要给

予理解和支持。偶尔给老公做一桌他喜欢吃的菜或在他生日时送他一句祝福,多给他一些温暖和快乐你也会快乐。应该珍惜眼前所拥有的一切,珍惜实实在在的生活。

阿洁:你老公为养家已经很辛苦,陪你少了,你要给

参与方式

热线:025-84783552
登录: www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·情感沙龙
信箱:zhuhuihui8@163.com
投稿:南京市东宇大厦《现代快报》“他和她”版收